
 

87
91

86

66

52

70

58

92 92

83

94 93

82

90

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

M
y ch

ild
 is h

ap
p

y at th
e sch

o
o

l

M
y ch

ild
 feels safe at sch

o
o

l

Th
e sch

o
o

l m
akes su

re its p
u

p
ils are w

ell
b

eh
aved

Th
e sch

o
o

l h
as d

ealt w
ith

 b
u

llyin
g q

u
ickly

an
d

 effectively

Th
e sch

o
o

l m
akes m

e aw
are

 o
f w

h
at m

y
ch

ild
 w

ill learn
 d

u
rin

g th
e year

W
h

en
 I h

ave raised
 co

n
cern

s w
ith

 th
e

sch
o

o
l th

ey h
ave b

ee
n

 d
ealt w

ith
effe

ctively

H
o

w
 stro

n
gly d

o
 yo

u
 agree w

ith
 th

is
statem

en
t 'M

y ch
ild

 h
as SEN

D
 an

d
 th

e
sch

o
o

l gives th
em

 th
e su

p
p

o
rt th

ey n
ee

d
…

Th
e sch

o
o

l h
as h

igh
 exp

ectatio
n

s fo
r m

y
ch

ild

M
y ch

ild
 d

o
es w

ell at th
e sch

o
o

l

Th
e sch

o
o

l lets m
e kn

o
w

 th
e

 p
ro

gress m
y

ch
ild

 is m
akin

g

Th
ere is a go

o
d

 ran
ge o

f su
b

jects availab
le

to
 m

y ch
ild

 at th
is sch

o
o

l

M
y ch

ild
 can

 take p
art in

 clu
b

s an
d

activities at th
is sch

o
o

l

Th
e sch

o
o

l su
p

p
o

rts m
y ch

ild
's w

id
er

p
erso

n
al d

evelo
p

m
en

t

I w
o

u
ld

 reco
m

m
e

n
d

 th
is sch

o
o

l to
 an

o
th

er
p

aren
t

Parent View Questionnaire Results September 2023

Agree Disagree


